(aamMpPIroN:

Power & force

MJ'II'IIOCTpMpOBaHHbI[;i KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Moagenb: AG243

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue K-o | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue K-o
1 | 052261001 Craptep B cbope 1 34 | 03090020022 lMoALWMNHUK NOPLUHEBOTO NanbLa 1
2 | 02050120002 OUILTP TONMMBHI 1 | 35 | 022010000700 Egg:ﬂg CTOMOPHOE NOpLUHEBOro 2
3 | 61330010002 LLnaHr TONnNMBHbIN 1 36 | 043221000 lMopLueHb 1
4 | 02080030025 YNnoTHeHue WwnaHra 1 37 | 02020010009 Manevy nopLuHs 1
5 | 61330010003 LUnaHr npaimepa 1 38 | 02020020008 KonbLo nopLuHeBoe 2
6 | 70050030019 bak TonneHbIN 1 39 | 02070010037 [Mpoknapaka uunuHapa 1
7 | 02110020026 Mpo6bka TonnueHoro b6aka 1 40 | 043112300 Linnuuap 1
8 | 03010010062 Bont M5x20 12 41 | L7T Cseya 3axuranus 1
9 | 02020160439 3almTa TonnueHoro 6aka 1 42 | 70030030683 Kpbiwka uunuHgpa 1
10 | 02080020087 AwmopTusatop baka 1 43 | 70030030684 HanpasnstoLas pewetka 1
11 | 02010030018 lMpoknagka nog ctapTep 1 44 | 03010040068 BuHT 4,2x12 1
12 | 02050100006 Mnara cobauek ctapTepa 1 45 | 02070010165 lMpoknagka rnywmTens 1
13 | 03100010032 CanbHuk koneHsana 12x22x7 1 46 | 02050010046 Inywwtens 1
14 | 70070050054 KapTep cTopoHa ctapTepa 1 47 | 03020030016 Bont 5x10 2
15 | 02070010124 lMpoknagka kapTepa 1 48 | 03010010058 Bont M5x25 6
16 | 04035303008 MopwunHuk konexsana 6202 2 49 | 02070010473 [Mpoknagaka nog TeNNonu3onsTop 1
17 | 043222000 Konensan 1 50 | 043214110 Tennousonstop 1
18 | 951135110 LLInoHka MaxoBwKa 1 51 | 02070010073 [Mpoknapaka nog kapbtopaTop 1
19 | 03060010004 LTnahT kapTepa 2 52 | 043251000 KapGiopatop 1
20 | 70070050055 KapTep cTopoHa MaxoBuka 1 53 | 61250040012 Onopa Bo3gyLuHoOro unbTpa 1
21 | 980153007 CanbHuk koneHeana 15x30x7 1 54 | 02020160078 lnata onopb! 1




(aamMpPIroN:

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: AG243

22 | 03010010069 Bonr 5x30 4 55 | 03010010077 Bont M5x55 2
23 | 043241110 MaxoBuk 1 56 | 02090010044 ®unbTp BO3AYLIHBIN 1
24 | 02050030118 MarHeTo 1 57 | 70030040107 KpblLLKa BO3AYLIHOMO (huUnbTpa 1
25 | 02050050181 [MpoBOA BLIKMIOYEHWS 3aXMraHWs 2 58 | 02110030079 Bont KpenneHns KpbILLKK unbTpa 1
26 | 03040020018 LWaiba 1 59 | 03010010036 Bont rnywurens 1
27 | 03050010008 Wanba 1 60 | 03040020015 Laiba 2
28 | 03030010017 l"aika kpenneHus maxosuka M8x1,25 1 61 | 03050010012 LWanba 2
29 | 03040050048 [anba 1 62 | 02080020012 3arnywka 1
30 | 1700030 CuenneHue 1 63 | 03040010010 Laiba 1
31 | 04040209001 LLan6a 10x14 2 64 [ 043221000 MopLeHb koMnAeKkT 1
32 | 04040110002 Bont kpennexums cuenneHus 2 65 | 043112300 MopwHeBas rpynna 1
33 | 70070030022 KpblLLKka cLenneHns 1




L HaAmMPION

Power & force

MI'IJ'II-OCTpMpOBaHHbIIz KaTasor 3aMacHbIX YacTen

Moagenb: AG243

i

5-4 55 59

517 5|5 5j

5-10

29
; 27 WARNY 32

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue K-so | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue K-o

1 51010240034 Osuratens 1 5-12 | 02050040020 | Tpoc rasa 1

2 70080070035 PepykTop KoMnnekT 1 5-13 | 61340020001 | Obonouyka Tpoca 1
2-1 | 02020050015 BapabaH cuenneHus 1 5-14 | 02050050155 | lMpoBoAa BbIKIHYEHMS 3aXMraHNs 1
2-2 | 70070080035 Kopnyc peaykTopa, Bepx 1 5-15 | 70030070422 | CtonopHblit pblyar Kypka rasa 1
2-3 | 03060010004 Wrndpt 4 5-16 | 02020110029 | lNpyxuHa CTOMOPHOrO pblyara 1
2-4 | 03090010012 MopwmnHuk 6202-2RS/P5 2 5-17 | 03030060007 | laitka M5 1
2-5 | 03120020004 Konbuo cTonopHoe 1 6 02050210002 | Pynb 1
2-6 | 03120010005 KonsLo cTonopHoe 1 7 02500010006 | MnactuHa noA pepykTop 1
2-7 | 80020030001 LLlecTepHs BegyLias 1 8 02080010027 | Mpoknagka —amopTM3aTop 1
2-8 | 70070080036 Kopnyc peaykTtopa, cpefHsis 4acTb 1 9 02080010028 | Llaitba 4
2-9 | 03090010034 MopwmnHuk 6201 3 10 | 03010110038 | Bont M8 4
2-10 | 80020030002 LLlecTepHs Befomas 1 111 03010010081 | Bont kpennexus WHeka 1
2-11 | 03090010009 MogwwunHuk 6004 1 12 | C8052 Byp 150x740 mm 1
2-12 | 980203573 CanbHuk pepyktopa 20x35x7 1 13 | 02110030022 | XomyT 1
2-13 | 70070080034 Kopnyc peayktopa H13 1 14 | 03080010008 | Krtou wecturpaHHbIn 6 Mm 1
2-14 | 03010010033 bont M5x45 4 15 | 03080010005 | Kriou wecturpaHHbln 5 Mm 1
2-15 | 03010010046 bont M5x30 2 16 | 03080030004 | Koy komBuHMpoBaHHbIA 17x19 1
2-16 | 03010110037 bonT-3arnywka M10 1 17 [ 03080020003 | Kntou 10x13 1




L HaAmMPION

Power & force UNnocTpmpoBaHHbIA KaTaaor 3anacHbIX YacTen Mogenb: AG243

2-17 | 03010010011 Bont M5x25 2 18 [ 70080010001 | Kanuctpa1n

3 03010010013 bont M6x20 4 19 | 02110030207 | Oukw 3aWUTHbIE

4 02080020102 HabangaLHuk pykosTki 1 20 | 04090010030 | MepuaTkw

5 70080080110 PykosiTka ynpaBneHus komnnekt | 1 21 | C8061 Byp 60x740 mm
5-1 | 03010040036 BuHT 2,9%10,1 1 22 | C8050 Byp 80x740 mm
5-2 | 70030070423 KHonka 6rnokuposkm 1 23 | C8051 Byp 100x740 mm
5-3 | 02020110044 [MpyXHa KHOMKM 1 24 | C8053 Byp 200x740
5-4 | 70030070218 PykosiTka nesasi nonosuHa 1 25 | C8057 Byp ans nbga 150x740 mm
5-5 | 040504012 Bblikntoyatens 3axuranus 1 26 | C8058 Byp ans nega 200x740 mm
5-6 | 70030070092 CTONOpHbIA WTUGT 1 27 | 02020080009 | XBocToBuk bypa
5-7 | 70030070421 Kypok rasa 1 28 | C8066 Hox gnsa 6ypa 100mMm
5-8 | 02020110028 MpyX1Ha Kypka rasa 1 29 | C8067 Hox ans 6ypa 150 Mm
5-9 | 70030070166 PykosiTka npaBas nofioBuHa 1 30 | C8063 Hox ans nbaa , KOMNNEKT 2 Wt
5-10 | 03010040038 BuHT 3,5%16 2 31 | 02020070145 | XsoctoBuk 6ypa ans nbaa
5-11 | 03010010045 BuHT 5x30 1 32 C8064 Hox ans nbaa, KoMNNekT 2wT




